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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czg$¢ pisemna egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

A T

(4] | (8] | [€] | O

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A™

W B DO

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

COIREREEEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
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Na przedstawionym wykresie rownomiernego obcigzenia stanowisk pracy, stanowisko przecigzone

oZnaczone jcst numercm

A 9

B. 12
C. 25
D. 32

Zadanie 2.
Ktora czes¢ dokumentacji techniczno-technologicznej wyrobu odziezowego zawiera informacje dotyczace

miedzy innymi wykazu norm i przepisow, zgodnie z ktorymi wyrob ten powinien by¢ wytwarzany?

A. Opis obrobki technologiczne;j.
B. Wymagania techniczne,

C. Tabela wymiarow.

D. Tabela wielkosci.

Zadanie 3.
W ktorej czesci dokumentacji techniczno-technologicznej wyrobu odziezowego powinien by¢ zamieszczony

przedstawiony rysunek?

A. Rysunek modelowy.
B. Rysunek techniczny.
C. Warunki wykonania.
D. Wymagania techniczne.
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Zadanie 4.

Ktore parametry materialtow odziezowych sa sprawdzane podczas kontroli organoleptycznej przed
rozkrojem?

A. Desenf, bledy, piling.

B. Dlugos¢, szerokosc, bledy.
C. Kolor, kurczliwos¢, dtugosc.
D. Splot, dlugos¢, wybarwienie.

Zadanie 5.
Badania odpornosci na tarcie tkanin i dzianin przeprowadza
A. mistrz.
B. brakarz.
C. metrolog.
D. inspektor.

Z.adanie 6.

Ktory sposob warstwowania, zgodnie z przedstawionym rysunkiem, nalezy zastosowa¢ do utworzenia
naktadu dla tkaniny sztruksowej?

A. Z odcinanymi koncami P-P
B. Z odcinanymi koficami P-L
C. Z nieodcinanymi koncami P-P
D. Z nieodcinanymi koficami P-L

Zadanie 7.

A. Wahadlowym.,

B. Zygzakowym.

C. Z odcinanymi koncami P-L.

D. Z nieodcinanymi koficami P-P.

Zadanie 8.

Na podstawie przedstawionych danych oblicz, ile stos6w naktadu materialu nalezy utozy¢ dla II ukladu
szablonow?

Dane:

A. 4 stosy. dla | uktadu szablonéw nalezy utozy¢ 200 warstw materiatu

B. 3 stosy. dla Il ukfadu szablondw nalezy utozy¢ 150 warstw materiatu

C. 2 stosy dla lll uktadu szablonéw nalezy utozy¢ 100 warstw materiafu

D. 1 stos. dla IV uktadu szablondéw nalezy utozy¢ 50 warstw materiatu
Dopuszczalna liczba warstw w jednym stosie naktadu wynosi 50 warstw

Strona3 z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 9.

Do opracowania rysunku taczonych uktadow szablonéw wyrobow odziezowych liczbe rozmiaréw oraz
rozmiary ustala si¢ na podstawie

A. procentowki.

B. planéw rozkroju.

C. normy katalogowe;.

D. normy technicznej zuzycia.

Z.adanie 10.
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Ktore czynnosci wykonuje si¢ w czegsci IV przedstawionego mechanicznego ciggu krojczego?

A. Tworzenie naktadu.

B. Dzielenie nakladu na sekcje.

C. Wykrawanie elementow z sekcji.

D. Naniesienie rysunku uktadu na naktad.

Zadanie 11.
Do rozkroju na sekcje naktadu materiatu o wysoko$ci 200 mm nalezy zastosowac krajarke z nozem
A. okraglym.
B. pionowym.
C. tasmowym,
D. wielokatnym,
Zadanie 12,

Urzadzenie stosowane w krojowni przedstawione na rysunku to krajarka przenosna z nozem

A. pionowym.
B. tasmowym.
C. tarczowym.
D. wielokatnym.

Zadanie 13.

Do wykrawania elementow z sekcji nakladu o wysokosci 300 mm najlepiej zastosowac¢ maszyne krojcza
stacjonarng z nozem

A. pionowym.
B. tasmowym,
C. tarczowym.
D. wieclokatnym.
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Zadanie 14.

Ktory ze sposobow postgpowania umozliwia zmniejszenie strat materialowych w procesie produkcji
wyrobow odziezowych poprzez racjonalne wykorzystanie resztek?

A. Produkcja uboczna.

B. Kontrola wzajemna.

C. Produkcja chalupnicza,

D. Przestrzeganie planu produkcji.

Zadanie 15.

Ktora technike klejenia nalezy zastosowac do podklejenia wktadem klejowym paska i rozporka w spodnicy?
A. Malych wklejek.
B. Tymczasowych zlaczy.

C. Wkladéw sztywnikowych.
D. Wielkopowierzchniowego klejenia.

Zadanie 16.

Technike wktadow sztywnikowych stosuje si¢ w procesie wytwarzania
A. spodni damskich.
B. plaszczy damskich.

C. zakietow damskich.
D. gorsetow damskich.

Zadanie 17.

Technika tymczasowych zlgczy klejowych zastepuje potaczenia nitkowe wykonywane na maszynie
A. pikéwee.
B. ryglowce.

C. fastrygowce.
D. zygzakowce.

Zadanie 18.

Element dekoracyjny w postaci dowolnego wzoru wycigtego z jednego materiatu i naszytego na inny, ktory
stanowi dla niego tto, to

A, hatft,

B. godet.

C. aplikacja.
D. emblemat.
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Zadanie 19,

Ktory rodzaj zdobienia zastosowano w wyrobie przedstawionym na rysunku?

A. Zabot.
B. Kreze.
C. Riusze.
D. Wolant.
Zadanie 20.

Za pomoca przyrzadu przedstawionego na rysunku znakuje sie na wykrojach, np. tytéw spddnicy,

wysokos$¢ rozporka.

wierzchotek zaszewki.

miejsce podtozenia dotu.

punkty montazowe na linii boku i bioder.

cawp

Zadanie 21.
Zewnetrze punkty montazowe na wykrojach elementow wyrobu odziezowego ulozonych w wysokim
nakladzie zaznacza sie poprzez wykonanie nacieé

A. przyrzadem z nicig.

B. nozycami elektrycznymi.

C. przyrzadem z igla wiertniczg.

D. krajarkg z nozem pionowym.

Zadanie 22,

Drukowanie w skali 1:1 rysunku uktadu szablonéw wykonanego z wykorzystaniem komputerowego systemu
wspomagania przygotowania produkcji odziezy odbywa si¢ za pomoca

A. plotera.
B. skanera.
C. lagowarki.
D. pantografu.
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Zadanie 23.

Na podstawie przedstawionego rysunku instruktazowego okresl czynnosci, ktore nalezy wykonac
w kolejnosci technologicznej, aby doszy¢ karczek do tytu bluzki.

A. Obrzucic tyl, przestgbnowac, doszy¢ karczek do tyhu.

B. Doszy¢ karczek do tyhu, obrzuci¢ szew, przestegbnowac,

C. Przestebnowac karczek, obrzuci¢ szew, zszy¢ karczek z tytem.

D. Obrzuci¢ krawedz karczka i tytu, zszy¢ karczek z tytem, wykonac stgbnowanie.

Zadanie 24,

W ktoérej metodzie organizacji produkcji odziezy jedna osoba - krawiec wzorcarz lub rzemieslnik - sama
wykonuje wszystkie zabiegi i czynnosci niezbedne przy wytwarzaniu danej sztuki odziezy?

A. Seryjne;j.

B. Potokowej.

C. Jednostkowej.
D. Indywidualne;j.

Zadanie 25.

Ktora metoda produkeji jest najczesciej stosowana w konfekeyjnych zakladach odziezowych ze wzgledu
miedzy innymi na duzy podzial pracy, istnienie wyspecjalizowanych stanowisk pracy, ustalony rytm pracy
i przeptywowos¢ produkcji?

A. Seryjna.

B. Masowa.

C. Grupowa.

D. Potokowa.
Zadanie 26,

Ktory system organizacji produkcji odziezy charakteryzuje, miedzy innymi, istnienie grup obrobkowych
i zespolu montazowego, dowolny sposob rozmieszczania stanowisk pracy dzigki specjalnej instalacji
elektrycznej oraz podawanie wykrojow paczkami?

A. Potok.

B. Synchro.

C. Tasma klasyczna.
D. Tasmowo-sekcyjny.
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Zadanie 27.

Ktora z maszyn szwalniczych nalezy zastosowac¢ w procesie konfekcjonowania sukni damskiej z dzianiny?
A. Pikowke.
B. Stebnowke.

C. Zygzakowa.
D. Lancuszkowa.

Zadanie 28,
Ktorag maszyne stosuje si¢ do krytego taczenia wktadow nosnych z przodami marynarek meskich?

A. Pikowke.

B. Ryglowke.
C. Stgbnowke.
D. Fastrygowke.

Zadanie 29,

Ktorg maszyne szwalnicza nalezy zastosowaé do mocowania podtrzymywaczy na pasku?

A. Pikowke.
B. Ryglowke.
C. Guzikarke.

D. Fastrygowke.
Zadanie 30.
Do sprasowania krawedzi w zakiecie damskim nalezy zastosowac prase

A. plaska.

B. formujaca.

C. uniwersalng.

D. specjalistyczng.
Zadanie 31.

Urzadzenie przedstawione na rysunku mozna zastosowac np. do

A. koncowego prasowania sukni.
B. uformowania kontrafatdy.

C. zaprasowania zakladek.

D.

plisowania spodnicy.
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Zadanie 32.

Bluzke damska z wiskozy z nieczytelng wszywka mozna prasowac zelazkiem nagrzanym do temperatury
maksymalnej wynoszacej

A, 200°C
B. 150°C
C. 120°C
D. 110°C
Zadanie 33.

Spodnice weliang w warunkach domowych nalezy prasowac¢ zelazkiem z zastosowaniem pary,
w temperaturze maksymalnej dolnej plyty, zgodnie z przedstawionym na rysunku znakiem informacyjnym,
ktéra wynosi

A, 100°C
B. 110°C
C. 150°C
D. 200°C
Zadanie 34.

Operacja obrobki parowo-cieplnej, efektem wykonania ktorej jest zmniejszenie dhugosci brzegow elementow
wyrobu odziezowego lub ich czgéci w celu nadania im odpowiedniego ksztattu, to

A. wprasowanie.

B. zaprasowanie.
C. odprasowanie.
D. rozprasowanie

Zadanie 35.

Transport migdzywydziatowy w zaktadzie odziezowym zlokalizowanym w budynku parterowym to transport

A. ukosny.

B. poziomy.

C. pionowy.

D. dwustronny.

Zadanie 36.
Szczegot A A
Warstw
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Przesuwanie w krojowni nakladu materialu po stole moze odbywaé¢ si¢ miedzy innymi wedlug

przedstawionego schematu z zastosowanym transportem

A. recznym.

B. mechanicznym.
C. automatycznym.
D. pneumatycznym.
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Zadanie 37.

Ktory rodzaj kontroli jakosci i metode¢ badan stosuje si¢ w procesie produkcji odziezy w etapach szycia
1 prasowania?

A. Pelng, laboratoryjna.

B. Pelna, organoleptyczna.

C. Wyrywkowa, laboratoryjna.

D. Wyrywkowa, organoleptyczna.

Zadanie 38.

Ktore dokumenty stanowig podstawe do sprawdzania przez brakarza, w ramach kontroli ostatecznej,
parametrow wyrobu odziezowego decydujacych o jego jakosci?

A. Tabela wymiaréw wyrobu i wzor wyrobu.

B. Rysunek modelowy wyrobu i rysunki techniczne.

C. Dokumentacja techniczna z zatwierdzonym modelem.

D. Dokumentacja konstrukcyjna wyrobu z zatwierdzonym wzorem.

Zadanie 39.

Do grupy btedow surowcowych zalicza si¢
A. krzywe stebnowki.
B. niesymetrycznos$¢ kolnierza.

C. niewlasciwie dobrang tkaning.
D. niewlasciwe ukladanie si¢ elementow wyrobu.

Zadanie 40.
Wszywka zawierajaca informacje o sposobie konserwacji wyrobu powinna by¢ przede wszystkim

ukryta pod podszewka.
naszyta na przod wyrobu.
trwale zwigzana z wyrobem.

Sawp»

naszyta na spodnie elementy.
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